
Referat fra FAUmøte 26.04.2022 – Referat 
Tid: 19:00—21:00 

Sted: Personalrom/teams 

 

Til stede:  

Fra skolen: Anne (rektor og Marianne (sosiallærer) 

1 trinn: Hanna og Ida 

2trinn: Cecilie 

3trinn: Hilde, Inger Marie 

4trinn: Homer 

5trinn: Stine, Irene 

6trinn: Ann 

7trinn: Nina, Ashraf, Ann-Kathrin, Mawash, Adiam   

Referent: Adiam  

 

1 Info fra skolen 

17.Mai  
 

• Flaggheising kl 08.00 

• Markering kl 08:30  30 minOfte bare foreldre fra småtrinnene (1-3) som må supplere med 

foreldre. FAU-representanter har førstepri på slike oppdrag. 

• Kl 09:30 må alle være på plass 

• Info om behov for ledsagere sendes FAU når påmelding er klar.  

• Se info fra skolen om program og hentested. 

• . Viktig å være ute i god tid for henting (1q.40), da det er mye sperringer i sentrum. 

• Voksne krysser ut barna når de blir henta 

• Foreldre må være på plass 11.40 for å hente barna (ferdig med tog). Det er Foreldre som har 

ansvar for å frakte barna tilbake til skolen. Tog er det mest praktiske transportmiddel hjem. 

• 17.mai programmet starter kl 15.00 på skolen.  

• 16.mai blir det øving på å gå i tog lokalt i området. 

 



AKS 

• Vil ha møtet om AKS 1.2.3 og. Trenger fire representater og snakke om AKS – møtet før 

sommeren for planen neste år. Se litt på det som har vært, legge planer. 

 

MobilHotell 
• Informasjon gitt av rektor at de vurderer løsninger for mobillhotell for mellomtrinnet. 

Presentasjon av Sosiallærere på Toppåsen skole 

• To sosiallærere på Toppåsen skole: Marianne og Trine. 

• Marianne har vært på Toppåsen i 3 år, med bakgrunn f ra 17 år fra barnevernet,. Fått 

forsterkning med Trine  

• Trine har fokus på sosialpedagogisk undervisning (spesialundervisning). Marianne har fokus 

på elevsamtaler – bekymringssamtaler, konflikter, personelige samtaler 

Sosiallærernes rolle 

• Elevmedvirkning, elev må bli hørt – større fokus. Artikkel 12 i barnekonvensjonen.  

• Dersom det skal ringes hjem må barnet bli informert.  

• Involvert i varslingssaker, skolemiljøsaker, Viktig med barnets beste-vurdering, prosessen bli 

forklart til barnet. 

• Gir veiledning til lærere og andre ansatte for demping av konflikter 

 

2 Evaluering av foreldremøtene  
 

1 klasse: 

• Utfordringer på 1.klasse, mye rykter. Tok kontakt med lærerne og de tok det opp i 

foreldremøtet, ble håndtert veldig bra i foreldremøtet. Formøtet med lærerne ble ikke noe 

av, Dette burde være obligatorisk!  

• Første foreldremøtet kom sent, grunnet corona. Foreldremøtet burde være 1 eller 2 uka i 

September som vanlig. 

• 1.klasse foreldre burde få bedre informasjon generelt, burde bli lettere å lage kontaktlister 

etc 

• Nye foreldre, kan lite om hva som forventes som klasserepresentanter. 

• Vanskelig å kontakte alle foreldre da det ikke er egen kanal for å nå foreldre, epostlister blir 

aldri komplett 

FAU må prioritere 1 klasse og hjelpe de med innføring 

 

2. klasse 

• Gikk veldig bra, Mangler 1 representant på trinnet. God stemning, harmonisk 

 



3.klassse 

• Lærerne hadde ikke så mye å ta opp, fikk tid til å snakke om klassemiljjøet. Stille spm i ro og 

mak. 

• Formøtet var bra 

• Mange foreldre som vi ikke kjenner, mye grunnet corona. 

• De som møter opp er veldig engasjerte 

• Vi hadde valg av nye representater tildig i møtet, hindre at folk drar før valg.  

• Fikk nye represanteter, ingen nye representanter fra B klassen – mindre engasjement fra 

den klassen. Trinnet er dog representert.  

 

4.klasse 

• Bra, men lite tid. Lite negativitet. Veldig bra med formøtet med lærerne, klar agenda.  

• Fikk ikke nok tid til å gå gjennom hele agendaen i møtet 

5. klasse 

• Formøtet for å forbrede ledelsen om de utfordringene og bekymringene fra foreldrene. 

Ingen av lærerne var representert på foreldremøtet. Var utblåsning fra foreldrene. Rektor og 

Sosiallærer Trine deltok. Var mye frustrasjon i hht klassemiljø/ enkeltsaker, fravær og mye 

bruk av vikarer, problemer ikke tatt tak i, mangel på informasjon, mange og hyppige 

endringer. Sosiallærer og rektor tok imot informasjon, videreformidlet til lærerne ogfulgte 

opp. 

• Lærerne er nå på plass, var trinnfest, elevene  synes det var veldig gøy og etterlengtet. Virker 

som barna trives.  

• Vi forutsetter at ledelsen tar oppfølgingen på alvor. 

 

6.klasse 

• Første foreldremøtet i mars 2022, etter at klassene ble etablert på ny. Lærerne gjorde en 

kjempejobb. 

• Mye fokus på leirskolen, håper det styrker klassemiljøet 

• Valgt 2 nye foreldrekontakter, 3 kontakter fortsetter videre fra tidligere – 5 stk representer 

trinnet 

• Foreldre kjenner ikke hverandre, covid har gjort det vanskelig å bli kjent. Viktig med sosiale 

eventer 

7.klasse 

• Ikke hatt foreldremøte i vår, men første infomøtet på Hauketo. Men klassene fungert 

generelt bra over lengre tid så ikke behov for så mye mer informasjon. 

• Fokus på sommerball 11.mai 

• Bra info møtet fra Hauketo ungdomsskole 

 

3 Støtte til Ball – 7 trinn 
• Søkt støtte av FAU for leie av lokalet + 50 kr pr. elev– 4 700kr  

• FAU innvilgier støtte til 4700kr  



 

 

4 Evaluering av sykkelmarkedet Søn 24.04 
• Kun 2 stk som reparerte sykler, ble for få. Var mange sykler. Ble veldig mange som kom den 

siste timen, burde vært spredt ut. 

• Burde ikke skje i ramadan 

• Unngå kræsj med loppemarkedet 

• Behov for å engasjere flere foreldre fra 4. trinn som skal hjelpe til, det er 4. klasse sitt 

arrangement 

 

5 Status fra arbeidsgruppene 

Oppgraderingsgruppa 
• Oppgraderingsgruppa sendt in søknad til – utnytte potensialet til skolegården, øke 

aktiviteten, gøy å være i skolegården, varierte aktiviteter for store og små.Søkte om 500 

000kr. Hjelp til gode løsninger, må involvere skolen og borettslaget. Borettslaget støtter 

dette. Trenger å komme lenger i planen, er i gang. Elevene har ønsket seg mye forskjellig, 

mye oppnåelig. 

 

Kommunikasjonsgruppa 
• Det har skjedd lite, mye grunnet korona. Mange trinn som har utfordringer sosialt og 

kommunikasjon. Viktig at FAU for inn problemstillinger ang kommunikasjon mellom klassen, 

foreldregruppa og skolen så burde dette meldes inn til kommunikasjonsgruppa.  

•  

• Forslag: Burde være en egen skolemiljø gruppe, erstatte helse og velferd. 

 

Eventuelt 
• Foreldre i Veien – alle sliter med å få foreldre til å stille opp – burde dette gjøres anderledes? 

• Hvordan har det gått med Ravning? 

o Enighet om å gå gjennom hvordan det har gått med Foreldre i Veien og Ravning, gi 

en tilbamelding for å gjøre en vurdering til neste møtet. 

 

 

 

 

 


